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                                                       ΠΡΟΣ:    Διοίκηση  Εργατικού Κέντρου Σάμου         

                                                           Κοινοποίηση : 

                                                            1)  Ομοσπονδία  Οικοδόμων  
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                                               3)  Εργαζόμενους  Παραρτημάτων  ΙΚΑ Ικαρίας  
                                                                             

ΘΕΜΑ:   Απόφαση Δ.Σ για εξελίξεις σε  Υγεία -ΙΚΑ-ΠΦΥ 

       Η Διοίκηση του Συνδικάτου οικοδόμων Ικαρίας συνεδρίασε την 
Κυριακή 26 Ιανουαρίου 2014 με θέμα, μεταξύ άλλων, την κατάσταση που 
βρίσκεται η παροχή υγείας στα νησιά μας αλλά και την απόφαση  της 
διοίκησης του ΙΚΑ- ΕΤΑΜ για την αναστολή- στην ουσία κατάργηση- 
λειτουργίας και των δυο παρατημάτων του ΙΚΑ στην Ικαρία, στα πλαίσια της 
λεγόμενης αναδιάρθρωσης της οργανωτικής δομής του ΙΚΑ. 
    Το Δ.Σ εκτιμά ότι η απόφαση αυτή εντάσσεται στην αντιλαϊκή πολιτική της 
συγκυβέρνησης για καταργήσεις - συγχωνεύσεις οργανισμών του δημόσιου. 
Καμία σχέση δεν έχει με την καλύτερη και αποτελεσματικότερη λειτουργία των 
μονάδων του ΙΚΑ- ΕΤΑΜ, όπως διατείνεται η διοίκηση του ΙΚΑ. Η μετατροπή 
των παρατημάτων του ΙΚΑ σε γραφεία κοινωνικής ασφάλισης δεν σημαίνει 
καλύτερη εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων αφού σε πάρα πολλές 
περιπτώσεις θα αναγκάζονται, να ταξιδεύουν στην Σάμο, για θέματα που 
χρόνια τώρα έβρισκαν λύση στην Ικαρία.    

Στην ίδια κατεύθυνση κινείται και το νομοσχέδιο για την Πρωτοβάθμια 
Φροντίδα Υγείας που εμπορευματοποιεί παραπέρα το δημόσιο τομέα 
της υγείας,  αντικαθιστώντας της μέχρι τώρα δημόσιες μονάδες Υγείας με 
έναν αχταρμά από δομές που θα λειτουργούν με ευθύνη του κράτους, 
ιδιωτών και ΜΚΟ. 
   
  Η Διοίκηση του Συνδικάτου πιστεύοντας ότι επιβάλλεται να ενταθεί η 
προσπάθεια για να έχουν σήμερα όλοι, χωρίς περιορισμούς και περικοπές, 
πλήρη και δωρεάν δημόσια ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.  

Διεκδικεί ένα αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν σύστημα υγείας για όλους 
καθώς και δημόσια, ενιαία, καθολική, υποχρεωτική Κοινωνική Ασφάλιση. 

 Να καταργηθεί το χαράτσι στα φάρμακα. Να καταργηθεί το 5ευρο χαράτσι. 

 Να ανακληθεί  το νομοσχέδιο για την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας.  

 Να συνεχιστεί η λειτουργία των υπηρεσιών του ΙΚΑ στην Ικαρία, ώστε να 
καλύπτονται ουσιαστικά οι ανάγκες των ασφαλισμένων σε Ικαρία &  Φούρνους.  

 Να λειτουργήσει  Ιατρείο του  ΙΚΑ,  για την πλήρη κάλυψη των ιατρικών και 
φαρμακευτικών αναγκών των ασφαλισμένων, με τις απαραίτητες ειδικότητες. 
(Συμπεριλαμβανόμενων των απαραίτητων ειδικοτήτων για την  εξειδικευμένη κάλυψη 
των Λουτροθεραπευτηρίων). Να ενταχθούν σε αυτό οι αυτοαπασχολούμενοι 
γιατροί με πλήρη και αποκλειστική απασχόληση. 
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       Το Διοικητικό Συμβούλιο εκτιμώντας πως είναι ανάγκη το αμέσως 
επόμενο διάστημα να πολλαπλασιαστούν οι αγωνιστικές ενέργειες: 
αποφάσισε ομόφωνα: 

 Να συνεχίσουμε το μάζεμα υπογραφών για τα υποκαταστήματα του 
ΙΚΑ με στόχο μέχρι το τέλος του Γενάρη χιλιάδες υπογραφές να  
σταλούν στο υπουργείο υγείας, στη διοίκηση του ΙΚΑ, στη Βουλή.  

 Να προχωρήσουμε σε πολύμορφη δράση το επόμενο διάστημα 
ενάντια στο κλείσιμο των παραρτημάτων του ΙΚΑ. 

Πιο συγκεκριμένα:   

 Το επόμενο δεκαπενθήμερο παρεμβάσεις και δράσεις σε 
καθημερινή βάση- ει δυνατόν- έξω από τα παρατήματα του ΙΚΑ 
και στον Άγιο Κήρυκο και στον Εύδηλο.   

 Την Παρασκευή 31 Ιανουαρίου παράσταση διαμαρτυρίας στο 
παράρτημα του ΙΚΑ τον Άγιο Κήρυκο. (Καλούμε το ΕΚΣ  να 
προκηρύξει  στάση εργασίας, ώστε νε διευκολύνουμε εργαζόμενους 
του ιδιωτικού τομέα  να πάρουν μέρος).  

 Την Παρασκευή 7 Φεβρουαρίου παράσταση διαμαρτυρίας στο 
παράρτημα του ΙΚΑ τον Εύδηλο. (Καλούμε το ΕΚΣ  να προκηρύξει  
στάση εργασίας, ώστε νε διευκολύνουμε εργαζόμενους του ιδιωτικού 
τομέα  να πάρουν μέρος). 

 Να συνεχίσουμε τις μας δράσεις για τα προβλήματα Υγείας στην 
Ικαρία,  ενάντια στο νομοσχέδιο για την Πρωτοβάθμια φροντίδα 
Υγείας με κλιμάκωση των κινητοποιήσεων και τοπική απεργιακή 
κινητοποίηση στις 10 του Φλεβάρη. Καλούμε την διοίκηση του ΕΚΣ σε 
αυτή την κατεύθυνση να προκηρύξει  24ωρη απεργία στα νησιά μας.  
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